
令和元年（２０１９）年度　学校教育自己診断　〈生徒％〉　集計結果

★　回収数

学年 在籍 回収数 回収率

番号 質　　　問　　 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 １ ２ ３ ４ １ 279 279 100.0%

1 学校に行くのが楽しい。 73% 75% 73% 72% 74% 74% 77% 34.9% 42.2% 15.9% 7.0% ２ 279 267 95.7%

2 先生は生徒の意見を聞いてくれる。 57% 53% ↗ 65%↗ 65%↗ 65%↗ 65% 58% 65% 68% 72% 19.0% 53.4% 21.0% 6.6% ３ 315 305 96.8%

3 自分が学びたい科目を選択することができる。 58% 66% ↗ 77%↗ 77%↗ 77%↗ 77% 77% 82% 81% 83% 35.0% 48.5% 13.5% 3.1% 全 873 851 97.5%

4 情報機器の利用や実験・実習など、体験的な授業が充実している。 -  -  -  52% 55% 64% 63% 15.1% 47.7% 30.3% 6.9%

5 基礎力診断テストのフィードバック説明会は役に立っている。（１年生のみ） -  43% 51% 50% 51% 55% 58% 16.8% 40.7% 30.5% 12.0%

6
（参加したことがある人のみ）授業以外の講習(土曜英語講習を含む）は満足でき
る。

-  64% 68% 64% 63% 66% 70% 25.5% 44.3% 18.5% 11.8% ※　回収率

7 学校で先生・友人・来校者に以前よりあいさつをするようになっている。 -  68% 70% 62% 67% 68% 71% 23.9% 46.7% 22.1% 7.3% 平成25年度 94.8%

8 先生はいじめなど私たちが困っていることについて真剣に対応してくれる。 ↗ 56%↗ 56%↗ 56%↗ 56% 52% ↗ 67%↗ 67%↗ 67%↗ 67% 58% 66% 68% 72% 22.8% 48.7% 22.0% 6.5% 平成26年度 98.1%

9 担任の先生以外にも気軽に相談できる先生がいる。 36% 39% ↗ 57%↗ 57%↗ 57%↗ 57% 56% 56% 61% 60% 25.1% 35.0% 26.3% 13.7% 平成27年度 99.1%

10 学校生活についての先生の指導は納得できる。 49% 45% ↗ 55%↗ 55%↗ 55%↗ 55% ↘ 43%↘ 43%↘ 43%↘ 43% 52% 47% 54% 14.5% 39.6% 28.4% 17.5% 平成28年度 99.1%

11 学校は、進路についての情報を知らせてくれる。 74% 69% 77% 77% 80% 82% 79% 28.7% 50.4% 17.4% 3.5% 平成28年度 99.3%

12 （２・３年生のみ）進路個人カードは有効に活用されている。 -  -  48% 48% 51% 52% 58% 14.6% 43.1% 29.0% 13.2% 平成29年度 99.3%

13 （３年生のみ）進路指導室（資料室）は利用しやすい。 -  -  -  51% ↗ 61%↗ 61%↗ 61%↗ 61% 60% 62% 24.4% 37.4% 24.7% 13.5% 平成30年度 98.2%

14
（３年生のみ）進路に関する総合的な学習の時間は役立っている。
（１・２年生のみ）総合的な探究の時間は人生に役立っている。

-  -  68% 62% 68% 66% 62% 19.6% 42.7% 27.7% 10.0% 令和元年度 97.5%

15 校外学習（遠足・修学旅行など）は楽しく行えるよう工夫されている。 -  -  (78%) 76% 82% 84% 89% 44.6% 44.0% 9.0% 2.5%

16 文化祭は楽しく行えるよう工夫されている。 65% 67% ↗ 77%↗ 77%↗ 77%↗ 77% 71% 76% 82% 81% 37.1% 43.6% 15.0% 4.4%

17 体育祭は楽しく行えるよう工夫されている。 71% 70% 79% 75% 78% 82% 84% 40.1% 44.3% 12.7% 2.8%

18 生徒会活動は活発だと思う。 (49%) (40%) 48% 41% ↗ 52%↗ 52%↗ 52%↗ 52% ↘42%↘42%↘42%↘42% ↗ 57%↗ 57%↗ 57%↗ 57% 16.1% 40.9% 33.2% 9.8%

19 部活動は活発だと思う。 (44%) (49%) 72% 65% 60% 67% 69% 24.9% 44.0% 23.6% 7.4%

20 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 ↗ 52%↗ 52%↗ 52%↗ 52% 55% ↗ 72%↗ 72%↗ 72%↗ 72% ↘ 61%↘ 61%↘ 61%↘ 61% 69% 72% 80% 26.9% 52.9% 16.4% 3.8%

21 人権について学ぶ機会がある。 ↗ 57%↗ 57%↗ 57%↗ 57% ↗ 71%↗ 71%↗ 71%↗ 71% 73% 74% ↗ 84%↗ 84%↗ 84%↗ 84% 88% 90% 39.9% 50.0% 8.4% 1.7%

22
学校で、事件・地震や火災などがおこった場合、どう行動したらよいか、知らされて
いる。

↗ 76%↗ 76%↗ 76%↗ 76% 73% 76% 73% 75% 69% 77% 27.0% 49.9% 18.8% 4.4%

23 清掃当番など校内の美化活動にきちんと取り組んでいる。 -  -  70% 69% 67% 71% 74% 29.2% 45.1% 20.9% 4.7%

24 学校のホームページをよく見る。 9% 13% 12% 12% 14% ↗ 26%↗ 26%↗ 26%↗ 26% 20% 5.8% 14.6% 26.8% 52.8%

　　　　１１１１：：：：よくよくよくよく当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２２２２：：：：やややややややや当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる
　　　　３３３３：：：：あまりあまりあまりあまり当当当当てはまらないてはまらないてはまらないてはまらない　　　　　　　　４４４４：：：：全全全全くくくく当当当当てはまらないてはまらないてはまらないてはまらない

令和元年度 回答肯定的意見（回答１＋回答２）

前年度と10%以上増減のある項目を太字にしました。
( )は類似質問。


